



# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№64 (10536)

11 АВГУСТА 2021

СРЕДА

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

Цифра номера

502 ПОДРОСТКА

будут временно  
трудоустроены в нашем  
округе этим летом

Подробности на стр. 2

## ТУРИЗМ



С 18 по 22 июля 2021 года группа туристов из посёлка Голышманово – Павел Фадеев, Павел Щиклин, Леонид Гусельников – совершила двенадцатый по счёту сплав по реке Вагай

## Дошли до намеченной цели

**Начиная с 2010 года, каждое лето туристы первой школы отправлялись на сплав по малой реке Сибири с целью дойти до устья реки Вагай, до того места, где был последний бой, в котором погиб открыватель Сибири атаман Ермак.**

В этом году группа из трёх человек – Леонид Гусельников, Павел Фадеев, Павел Щиклин, пройдя по реке на лодках 90 километров, дошла до устья Вагая, который покорила своей красотой, широкой водной гладью, крутыми берегами, лесом, полным жизнью.

Дальше путь лежал на холм Ермака. По воде до него дойти невозможно: за 400 с лишним лет русло реки поменялось, и холм остался в стороне, в километрах пяти от реки Вагай, за деревней Старый Погост. Малоприметная дорога среди заливных лугов привела нас на холм Ермака. Большое спасибо Владимиру Джежоре, который помог с автотранспортом.

На холме установлены памятные камни, на которых высечены слова благодарности Ермаку Тимофеевичу и его сотоварищам от благодарных потомков: от Союза казаков России; казаков станицы Вагайская; от экспедиции журнала «Турист» из города Киева.

На семиметровом кресте, который был установлен в 1996 году Новосибирской

экспедицией «Аргонавты Сибири», сделана надпись:

«На этом месте в ночь с пятого на шестое августа 1585 года при отражении ночного нападения вражеской орды под предводительством тогдашнего феодального владельца Сибири хана Кучума на казачий полевой лагерь погиб атаман Ермак Тимофеевич со товарищами,

Своей и вражьей кровью смыв все преступленья буйной жизни и за победы заслу-

жив благословение отчизны». (К. Рылеев)

На вершине холма сооружена часовня. С холма хорошо просматривается старое русло реки Вагай и виден Иртыш. Это интересное туристическое место обозначено информационным плакатом на трассе в сторону города Тобольска через пять километров от села Вагай.

**Леонид ГУСЕЛЬНИКОВ,**  
руководитель группы туристов  
Фото предоставлено автором



Река Вагай покорила своей красотой

## Состоится жеребьёвка

АНО «ИИЦ «Голышмановский вестник» информирует участников избирательно-го процесса о проведении жеребьёвки по распределению бесплатной и платной печатной площади в газете «Голышмановский вестник», бесплатного и платного эфирного времени на радиоканале «На Голышмановской волне» для проведения предвыборной агитации на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва и выборах депутатов Тюменской областной Думы седьмого созыва, которые пройдут 17, 18, 19 сентября 2021 года.

**Жеребьёвка состоится 16 августа в 14-00 часов в здании АНО «ИИЦ «Голышмановский вестник» по адресу: р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.**

### ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

## Азы маркетинга для сельских бизнесменов

**Центр «Мой бизнес» запускает школу бизнес-маркетинга. С 9 по 16 августа в Тюмени пройдёт первый цикл занятий для предпринимателей из города и муниципалитетов.**

Школа открывается по инициативе советника губернатора Ольги Езикеевой прежде всего для того, чтобы поддержать представителей сельского бизнеса.

Задача преподавателей – дать предпринимателям реальные инструменты, которые позволят управлять маркетинговыми процессами самостоятельно, правильно выбирать каналы коммуникации, формировать бюджеты на маркетинг или работать с тем, что называют «маркетингом без бюджета».

Как рассказала директор Голышмановского представительства фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» Светлана Смольникова, интенсив пройдёт в течение недели: в первый день предприниматели узнают, чем торговая марка отличается от бренда, что такое продукт и почему главным вопросом при формировании бизнес-проекта остаётся не только экономическое обоснование и финансовые планы, но и знание целевой аудитории. Проектирование бизнеса, создание продукта, стратегический маркетинг, копирайтинг, дизайн в бизнесе и упаковка – темы сформированы на основании запросов будущих слушателей курса.

По словам организаторов, школа бизнес-маркетинга станет одним из постоянных проектов центра «Мой бизнес» и Инвестиционного агентства Тюменской области, до конца года будут реализованы ещё два аналогичных интенсива.

Участие в проекте бесплатное, количество мест ограничено. Регистрация на сайте: <https://xn--90aw8a.xn--p1ai/>. Подробности по телефону: **8-932-482-47-33**.

Школа бизнес-маркетинга создана в рамках Национального проекта в поддержку малого и среднего предпринимательства и предпринимательской инициативы.

Подготовила  
Наталья ГЛАДКОВСКАЯ

ГОРЯЧАЯ ТЕМА

# Переписчик – у ворот

**С первого августа в Голышмановском городском округе стартовала сельскохозяйственная микроперепись – выборочное Федеральное статистическое наблюдение объектов на основе Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года.**

В течение августа планируется опросить собственников агропредприятий, фермеров и владельцев подсобных хозяйств. У них уточнят размеры посевных площадей, виды выращиваемых культур и данные о численности скота.

Почти двенадцать тысяч объектов округа будут обследованы в ходе сельскохозяйственной микропереписи. В отличие от большой, Всероссийской, переписи, которая проходит раз в 10 лет – участие в микропереписи примут не все.

– В городском округе сформиро-

вано четыре инструкторских участка – два из них в посёлке, по одному в Малышенке и Земляной. Задействованы двадцать четыре переписчика, – рассказывает уполномоченная по проведению сельскохозяйственной микропереписи в Голышмановском городском округе Наталья Мелюханова. – После сплошной сельскохозяйственной переписи в 2016 году были установлены статистические данные, сейчас эта информация уточняется. Мы просим жителей территории относиться лояльно к переписчикам, быть готовыми дать информацию о размерах земельного участка. Запись данных происходит только со слов респондента, никаких документов предоставлять не нужно.

Узнать переписчика просто: он придёт в зелёной форме, с удостоверением.

– Можно потребовать к удостоверению паспорт. Переписчик посещает подворье только в форме и защитной маске, – рас-



Светлана Ефременко ведёт перепись в заливной части посёлка

сказывает инструктор второго участка сельскохозяйственной микропереписи в Голышмановском городском округе Владимир Плюхин. – Данная перепись призвана решить два актуальных вопроса – оценить развитие сельского хозяйства в регионе и планирование государственной поддержки в рамках програм-

мы Министерства сельского хозяйства «Комплексное развитие сельских территорий».

Переписчики с электронными переписными формами на планшетных компьютерах будут обходить подворья городского округа до 30 августа.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ  
Фото автора

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

# Подростки выбирают труд

**Лето для подростков не только пора отдыха. Многие временно трудоустраиваются на этот период, предпочитая самостоятельно заработать денег на свои расходы.**



Татьяна Низовцева и Наталья Рябчикова помогли организовывать в июле летний отдых детей на досуговой площадке при Дворце культуры. Посещавшие её малыши хором вторили, что отдыхать здесь здорово

Такую возможность им предоставляет отделение ГАУ ТО ЦЗН города Тюмени и Тюменского района по Голышмановскому городскому округу, направляя подростков для временного трудоустройства в учреждения бюджетной сферы Голышмановский молодёжный центр и комплексный центр социального обслуживания населения, а также внебюджетной сферы.

Подростки в возрасте от 14 до 18 лет работают в различных сферах округа. Одна смена трудового лета для каждого составляет 10 дней.

Ребята из трудового отряда школы № 1 второй смены июля солнечными деньками трудились, словно пчёлки. С утра занимались прополкой клумб от сорняков, а ближе к обеду выходили на улицы собирать мусор. Не по разу за смену прохо-

дили с уборкой улицы отведённой территории – от угла Садовой и Советской и в сторону Гагарина и Восточной. Необходимым инвентарём – перчатками и мусорными пакетами – обеспечивал Голышмановский молодёжный центр.

– В первую смену июля в нашей школе трудились 17 детей, во вторую – 11, – сказала куратор этих трудовых отрядов школы № 1 Любовь Артюхова. – В основном они работали на улице, а в дождь – в здании школы: готовили кабинеты к ремонту, мыли парты и стулья. За три года, что работаю с трудовыми отрядами, вижу: подростки с желанием идут трудиться, чтобы самостоятельно заработать карманные деньги. Многие желают повторно временно трудоустроиться и имеют такую возможность. В первую очередь берут ребят

из многодетных семей, малообеспеченных и находящихся в трудной жизненной ситуации.

Деятиклассник этой школы Данил Исмагилов рассказал:

– Уже не первый раз временно трудоустраиваюсь – родители одобряют. Заработанные деньги трачу на себя – на одежду и мелкие покупки во время прогулок.

Во вторую июльскую смену всю кипела работа и у помощников делопроизводителя в Центре занятости населения. Здесь трудились три девушки. По словам их куратора – ведущего консультанта ЦЗН Жанар Исаковой, со своей работой они полностью справились. У Маргариты Мартынюк и Маргариты Климовой уже был опыт временного трудоустройства, а для 14-летней Ксении Филиновой эта работа стала первой в жизни.

– Хотела сама заработать денег на свои расходы, – говорит Ксюша. – Работала в Центре занятости с документами – например, нумеровала и сшивала личные дела.

Временно трудоустроенные во вторую смену июля помощники куратора Татьяна Низовцева и Наталья Рябчикова работали по вечерам на летней досуговой площадке при Дворце культуры «Юность». Они помогли куратору Ирине Канонеровой устроить весёлый досуг для местной детворы. Придумывали на каждый день различные квесты и игры. В минуты «затишья» приглаждали за малышами, которые, уютно расположившись в игровой зоне комнаты отдыха, могли посмотреть мультфильм, поиграть в сухом бассейне с шариками либо порезвиться под весёлую музыку.

Как отметила Ирина Олеговна, девушки, в силу своего подросткового возраста, стали связующим звеном между взрослыми и детьми, помогая где-то понять желания малышей, когда, например, они просили включить им «Тайну Коко». Здесь не

каждый сообразит, что это современный мультфильм.

Оказалось, десятиклассницам Наталье и Татьяне просто нравится работать с детьми и уже доводилось приглядывать за малышами. Обе девушки решили потратить свой заработок на канцелярские принадлежности и вещи к школе.



Ксения Филинова работала в Центре занятости населения помощником делопроизводителя

Каждый трудоустроенный летом подросток за 10-дневную смену по договору получает 3300 рублей плюс материальную поддержку от Центра занятости около 800 рублей. Всего, по сведениям Центра занятости, за лето в нашем округе планируется временно трудоустроить 502 несовершеннолетних. За два летних месяца уже трудились 390. Подростки работали помощниками специалиста в музее, инструктора по спорту в спортшколе, библиотекаря в библиотеке, делопроизводителя в Совете ветеранов, вожатых в молодёжном центре, в агропедколледже и при сельских администрациях рабочими по благоустройству населённых пунктов. И ещё 73 несовершеннолетних вышли на трудовую смену в первых числах августа.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА  
Фото автора

## 12 августа – День Военно-воздушных сил России

Уважаемые жители Голышмановского округа! Сердечно поздравляю вас с Днём ВВС России! Военно-воздушные силы – это гордость страны, это мужество российских лётчиков, профессионализм зенитных, ракетных и радиотехнических войск, трудовой подвиг инженерно-технического состава, передовая наука, лучшая в мире авиационная техника. Сложная международная обстановка, вызовы, с которыми сталкивается Россия, требуют от вас непрерывного совершенствования профессионального мастерства, сохранения и приумножения славных традиций многих поколений героев-авиаторов, упрочения войскового братства. От всей души желаю вам крепкого здоровья, оптимизма, мирного неба и успехов во всех начинаниях на благо нашего Отечества!

Александр ЛЕДАКОВ, глава  
Голышмановского  
городского округа

## СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА

### О выплате 10 тысяч

**Единовременная выплата семьям, где воспитываются дети от 6 до 18 лет – разовая помощь из федерального бюджета к учебному году. Семьи получают по 10 тысяч рублей на каждого ребёнка.**

Со 2 августа выплата началась по всей стране. Президент России Владимир Путин дал поручение начать выплаты на две недели раньше, чтобы у семей была возможность купить всё необходимое к школе. Ранее назначались сроки с 16 августа. При выплате новой меры поддержки доходы семьи не учитываются, как при назначении детских пособий. Выплата производится при условии, что ребёнок является гражданином России, проживает на территории РФ. Вида на жительство для этой выплаты недостаточно. Учитывается возраст: 6 лет ребёнку должно исполниться не позднее первого сентября – начала учебного года, а старшим – ещё не исполниться 18 лет на момент подписания указа – 2 июля 2021 года. Кроме того, выплата распространяется на ребёнка-инвалида до 23 лет, если на момент обращения за ней он ещё обучается по общеобразовательным программам школы.

Если получатели пособий уже оформляли ранее «путинские» выплаты на детей, то деньги будут зачислены по базе данных пенсионного фонда автоматически. Накануне пенсионный фонд провёл большую работу. На портале госуслуг получателям выплат был направлен проект заявления для обновления сведений о детях. В любом другом случае родители школьников могут обратиться с заявлением о выплате пособия через портал госуслуг, в личном кабинете на сайте Пенсионного фонда России, или в клиентской службе межрайонного отделения ПФР в Голышманово. Здесь заявление примут специалисты, или родители смогут оформить заявление самостоятельно на государственном компьютере. Подать заявление можно будет до 1 ноября 2021 года.

Подготовила  
Любовь АЛЕКСЕЕВА



## ОБРАЗОВАНИЕ

## Капитан большого корабля



**С директором средней школы № 4 Инной Ригоевной Ефимовой мы беседовали в школьном сквере накануне её юбилея. В центре сквера – памятник ученическому портфелю**

Идея о портфеле принадлежит ей. Школьники уже знают, если потеряешь застёжку, можно стать сильным, умным и успешным.

Сила – в знании. В преддверии нового учебного года каждый норовит прикоснуться к старенькому портфельчику. Это стало ещё одной традицией четвёртой школы.

Мы все родом из детства, ведь характер, все устремления и навыки формируются в раннем возрасте. Инна Ригоевна призналась:

– Я родилась на Кавказе, в городе Пятигорске. В детские годы совсем не хотела быть учителем. Как у каждого ребёнка, мечты менялись – геологом, лётчиком, даже стюардессой. К выпускному определилась – буду юристом – и выбрала университет в Москве. Но там был огромный конкурс, нужен был стаж работы, и я успела «прыгнуть» в последний вагон: в августе поступила в Пятигорский педагогический институт иностранных языков.

С возрастом Инна поняла: в её судьбе всё сложилось правильно. Кем бы она ещё могла стать, если в детстве среди детей всегда была лидером, заводилой, нянькой для младших ребят. Рядом с ней всегда была младшая сестра. Во дворе городского дома дети во главе с Инной Саркирян умудрялись ставить концерты, устраивали игры. Инна вытаскивала из квартиры книги и, как истинный библиотечкарь, раздавала ребятне для чтения. К соседке-адмиралу на всё лето привозили внуков, и тётка Нина, собрав свою морскую ораву гулять, напутствовала: «Слушайте Инну! Надеюсь, деточка, на тебя!» Всё лето во дворах микрорайона работала детская площадка, где вместе с педагогом старшие девочки с Инной организовывали ребят, вытаскивая из подсобного помещения в одном из домов мячи, скакалки, бумагу и краски. Из Дома пионеров приходили то баянист, то руководитель кружка мягкой игрушки – пели, шили. Это было интересно. Многие идеи Инна черпает и сейчас из своего детского опыта.

В 1988 году Инна Саркирян по направлению пединститута приехала в Тюмень. Из большой группы выпускников мало кто остался в области: кто-то испугался трудностей, неустроенного быта, кто-то не принял педагогику. Инну распределили в Боровлянскую сельскую школу. Здесь, под чутким и, можно сказать, бережным руководством наставников школы, прошло становление молодого педагога. Когда в 2006 году

Инна Ригоевна пришла в среднюю школу № 4 посёлка в качестве заместителя директора по учебной работе, постаралась выстроить отношения с молодыми педагогами так, как когда-то наставляли её – по-доброму, тепло и в то же время требовательно.

Сейчас в школе много молодых специалистов. Юлия Чернега, Анна Бочарова – победительница конкурса «Педагог года», Антон Колегов – все они проходят школу наставничества Инны Ефимовой.

С 2012 года она – директор школы. За плечами – более тридцати лет педагогической работы, признание на окружном, областном уровне. Участвовала во многих конкурсах и форумах педагогического мастерства. Отмечена грамотой Министерства образования России. Ей пришлось начинать работу в должности директора в новых условиях объединения школ. Под началом ещё Гладиловская, Медведевская, Земляновская, Ражевская, Среднечирковская школы. В каждом отделении – работоспособный творческий коллектив. Недостаток молодых специалистов на селе – серьёзная проблема образовательных учреждений.

Инна Ригоевна рассказывает: – Мы страдаем от недостатка кадров. Для каждого руководителя это головная боль. К началу учебного года педколлектив должен быть укомплектован. Я понимаю: для выпускников педагогических институтов в городе возможностей значительно больше. А дети в сельских школах оказываются обделены. Плохо, так не должно быть. Вот и у нас недавно уехал молодой специалист. Ничего не поделаешь – каждый выбирает свой путь. Мы, конечно, найдём, кто заменит его. Но это не снимет остроту проблемы. Считаю, что её нужно решать на уровне министерства, возможно, вернуться к системе отработок.

Какая она – директор школы?

Деятельная, отмечают её коллеги. Инне Ригоевне всегда и до всего есть дело. Она не могла мириться, что в залежной части посёлка за пределами школы были заросли и запустение. Недавно в школу «на огонёк» забежали девушки – выпускницы 2014 года. Это им в кабинете физики, откуда просматривались густые заросли крапивы почти на входе в школу, пришла мысль благоустроить территорию вокруг. Прошло несколько лет – выросли уже красавицы-

ели, которые с любовью посадил незаменимый завхоз Олег Плюхин. Их каждый класс украшает к Новому году. Рядом востро зрелют подросшие рябины, посаженные детьми и педагогами – предвестники нового учебного года. Подъезд к школе заасфальтирован, по левую руку от въезда заложена сквер «Семейный». Директор мечтает, чтобы со временем это место стало востребованным для жителей залежной части, местом отдыха семей. По сути, это уже муниципальная территория, и инициативы педагогов всячески поддерживает руководство округа. Есть у директора задумка: поставить в сквере беседку, обустроить игровую зону для детей. В этом году здесь вручили аттестаты выпускникам школы. Ещё одна традиция. Осенью прошлого года на другом пустыре за школой разбит малый ботанический сад. Большинство деревьев благополучно пережили зиму. Нынче там обустроивается цветочная клумба.

– Хочется, чтобы всё было красиво, – говорит Инна Ригоевна. – Дети должны расти и воспитываться в красоте, в чистоте и уюте – это прописная истина. Если они не только видят, но ещё и сами участвуют в создании всего этого, то будут беречь и продолжать делать что-то своими руками.

Ещё она требовательна к себе и к другим, любое начатое дело доводит до логического завершения, смело ведёт за собой педагогов и учащихся, как капитан большого корабля. Ей всё надо, всё интересно. К примеру, когда начинается сезон пришкольных лагерей, она приходит сюда не для того, чтобы контролировать и поучать начальника и воспитателя. Ей интересно в такой неформальной обстановке пообщаться с детьми, познакомиться с будущими первоклассниками. Вместе со всеми оформляет кабинеты, красит, рисует, лепит. В такие минуты откровений Инна Ефимова в очередной раз убеждается, как здорово больше времени проводить с детьми, общаться, встречать у порога школы перед уроками, смотреть в любопытные и заинтересованные глаза ребят.

Несколько лет назад в летнем лагере познакомилась с будущим первоклассником. 1 сентября он, с важным знанием всего и вся в школе, подвёл робкую девочку к Инне Ригоевне.

– А это – директор, – смело сказал он подружке. – Ты её не бойся, она добрая!

– В Пятигорске, на малой родине, у меня остались родители. Раньше, когда они были моложе, я могла не ездить год, второй, – рассказывает Инна Ригоевна. – Когда работала в Боровлянской школе, часто общалась педагогам: «В отпуске я еду домой!» Валентина Фёдоровна Мелкозёрова, наш директор, поправляла: «Инна, у тебя дом здесь!» Сейчас хотя бы раз в год навещаю маму и папу, живу у них подолгу. Они в том возрасте, когда я им нужна, переживают за меня, ждут. При всём при этом, нынче я отчётливо ощутила, что мой дом, моя семья, сыновья, внуки, друзья – здесь.

А ещё – школа, коллеги по работе, выпускники, которые даже спустя годы возвращаются к родным пенатам, где получили от наставника путёвку в жизнь.

**Любовь АЛЕКСЕЕВА  
Фото Алексея  
ГЛАДКОВСКОГО**

## СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

Детская площадка  
в Никольске открылась

**Идею создания детской игровой площадки в родном Никольске Людмила Мальгавко вынашивала давно.**

Детей в малой деревне много, летом приезжают к дедам внуки, а собираться, играть им негде. Она обратилась за поддержкой к ветерану боевых действий, члену окружного Совета ветеранов Владимиру Гренцу. Он предложил для начала разработать проект. Поддержали инициативу многие жители деревни. Они и вошли в инициативную группу проекта «Территория детства». На окружном конкурсе гражданских инициатив защитили его и выиграли грант 40 тысяч рублей. На эти средства приобрели спортивный комплекс – качели, турник, горку с лестницей, канат, футбольные мячи, волейбольную сетку.

«Детище» потребовало значительно больших усилий и вложений. Только благодаря поддержке неравнодушных людей, отметила Людмила Григорьевна, «территория детства» получилась. Ещё в прошлом году деревенские мужчины Николай Шалатонов, Владислав Ерёмин, Виктор Колбаса, Николай Калугин, Александр Мальгавко, Александр Медведев, Николай Столбов начали расчищать заброшенный пустырь, завозить песок, несколько раз площадку продисковали. Наталья Шалатова, Валентина Курденко, Людмила Ясинецкая, Наталья Вострых, Татьяна Солошенко, Антонина Томилина активно обустроили территорию: убирали траву, красили старые трубы для обновлённых спортивных сооружений.

Начинание селян поддержала администрация округа, политические партии. ООО «Лотос», занимающееся в округе благоустройством, выделяло технику и солярку. От идеи до воплощения участвовали в создании ветераны Тюменской областной общественно-патриотической организации «Боевое братство»,

вокальная группа от «Афгана до Чечни». Бураков Владимир, Евгений Сычёв, Сергей Букаев, Влад Гренц, Николай Ковалёв помогли установить, забетонировать игровое оборудование. Все вместе посадили первую аллею сирени. Со временем здесь разрастётся живая изгородь, она надёжно изолирует детскую зону от проезжей части.

На праздничном открытии «Территории детства» вокальная группа «От Афгана до Чечни» пела песни, которые давно полюбились жителям деревни. В Никольске они частые гости. Николай Ильич Ковалёв отсюда родом, на открытие площадки он приехал с внуком Юрой, который играл на баяне. Культурный организатор Никольского клуба Ирина Кривошеина и библиотечкарь Ирина Климова провели с ребятами квест-игру «Ромашковые чудеса». Более двадцати пяти детей поучаствовали в открытии. Были довольны и счастливы не только они, и бабушки развлеклись в играх и состязаниях, как дети. А потом всем ребятам подарили призы и сувениры от благотворительного фонда «Наше время», окружного Совета ветеранов. Руководителю проекта Людмиле Мальгавко и активному участнику проекта Николаю Ковалёву ТООПО «Боевое братство» вручили благодарственные письма и подарки.

Людмила Мальгавко результатом довольна. Она благодарна всем, кто принял участие в обустройстве места для отдыха и спортивных занятий. Особая благодарность Ольге Бадрыловой – исполнителю проекта фонда «НАШЕ ВРЕМЯ», которая курировала реализацию проекта. На достигнутом Людмила не останавливается. Есть задумка продолжить посадку еловой аллеи, цветников, оборудовать мини-футбольное поле. Всё для детей, в них – будущее деревни.

**Подготовила  
Любовь АЛЕКСЕЕВА  
Фото из открытых  
интернет-источников**



«Жизнь имеет смысл, когда живёшь ради кого-то, кроме себя» – эти слова стали девизом инициативной группы проекта «Территория памяти» в деревне Никольск. Руководитель проекта – Людмила Мальгавко

## ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:  
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;  
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;  
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;  
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

### ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Е.Ю. ЛЕДАКОВА

УЧРЕДИТЕЛЬ  
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ  
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ  
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»  
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ  
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.  
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,  
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ  
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
И ОБЪЯВЛЕНИЙ  
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЬСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –  
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

### РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ  
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.  
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 13 рублей 45 копеек.

Тираж: 2863    Заказ № 64